

भावना के निर्धन जन सेवा कार्यक्रम के अंतर्गत,दिनांक-13-01-2023 को सम्पन्न,षष्ठम् शीतकालीन सहायता शिविर की संक्षिप्त रिपोर्ट।

भावना के ग्राम्यांचल एवं निर्धन जन सेवा प्रकोष्ठ द्वारा,दिनांक 13-01-2023 को,षष्ठम् शीतकालीन सहायता शिविर,जनपद सीतापुर,विकास खण्ड बिसवाँ के ग्राम हरसिंगपुर में सम्पन्न हुआ,जिसमें हरसिंगपुर , शिवपुरी, बंभौर, मलेथू, ममरखापुर, बाजारपुरवा, समदा, हरचन्द्रा, लोहारनपुरवा, रामपुरखुर्द, करौंदी, के निवासियों ने भाग लिया।

कार्यक्रम के प्रारम्भ में उपस्थितजनों को अभिवादन एवं शुभकामना अर्पित करते हुए भावना के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीविनोद कुमार शुक्ला ने,विभिन्न जनोपयोगी सरकारी योजनाओं कजानकारी दी और विशेष रूप से ई-श्रम कार्ड व भारत सरकार की आयुष्मान योजना का गोल्ड कार्ड बनवाने हेतु प्रेरित किया। ई-श्रम कार्ड से आच्छादित विभिन्न योजनाओं यथा मातृत्व शिशु बालिका मदद योजना,कौशल विकास योजना,आवासीय विद्यालय योजना,संत रविदास शिक्षा प्रोत्साहन योजना,आपदा राहत सहायता योजना,कन्या विवाह सहायता योजना,गम्भीर बीमारी सहायता योजना,महात्मा गाँधी पेंशन योजना,व अन्य के बारे में भी सविस्तार जानकारी दी।इन योजनाओं के देय हित लाभ और उनको प्राप्त करने की विधि और प्रक्रिया को भी समझाया।

इसके साथ ही भारतीय संविधान में संशोधन के उपरान्त निहित प्राविधानों के अंतर्गत ग्राम पंचायतों व निवासियों के अधिकार और कर्तव्यों के बारे में भी विस्तार से बताया।सम्बन्धित जनोपयोगी प्राविधानों की एक संकलित संक्षिप्त पुस्तिका भी कतिपय संभ्रांत जनों को उपलब्ध कराकर अनुरोध किया गया कि इन से ग्रामवासियों को नियमित रूप से बार-बार पठन कर अवगत कराते रहें।

शिविर में इन ग्रामों के,भावना द्वारा चयनित पात्र लाभार्थियों को,शीतकाल में ठण्ड से बचाव हेतु,104-अदद नये ऊनी कम्बल वितरित किये गये।सदस्यों द्वारा उपलब्ध कराये गये पुराने एवं उपयोगी वस्त्रों का भी वितरण किया गया।

इस अवसर पर भावना के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री विनोद कुमार शुक्ला,प्रकोष्ठ के सचिव और संयोजक श्री प्रभात किरण चौरसिया,महासचिव(कार्यान्वयन) श्री जग मोहन लाल जायसवाल,सदस्य श्री ओम प्रकाश शर्मा, श्री विश्वनाथ सिंह,श्री राजदेव स्वर्णकार,श्री चंद्र शेखर आज़ाद,डॉ.राम सजीवन शुक्ल,तथा स्थानीय संभ्रांत जन व कार्यक्रम के सूत्रधार एवं संयोजक श्री कमलेश सिंह उपस्थित रहे।कंबल वितरण के कुछ फोटो भावना की वेबसाइट के गैलरी- फोटो अल्बम सेक्शन में देखे जा सकते हैं।

प्रभात किरण चौरसिया

सचिव एवं संयोजक

ग्राम्यांचल एवं निर्धन जन सेवा प्रकोष्ठ।